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OEMA A
Al.y A2.P A3.y Ad.y

AS. a.X BZX yA A &X
OEMA B

B1. :
i AEPAY (np=1)

% AAAI (ny)
/BC NEPO (ny)

N

Egdécov n, >n, n aktiva dtabAdton 6to Adot.

Snell : nuOy -ny =nuod, -n, :%=H—N<1:>nu9,\ <nuo, =0, <0
nuby  n,

H axrtiva mAincidlel oty kdbetn

Ondte méptel ot daywpiotikn emedveio AAAI — AEPAZX pe 04

Egoocov katd m diddoon and to vepd otov aépa By =0, = nuby =nud,;, = 1 (1)
nN

Snell oto vepd — A4t :
0 1 1
MUy -ny =nud, -n, =>—-ny =nud, -n, =>nud, =—
nN n/\

210 AAAT— AEPAY : nub_., = 1 ;ara 0, =0
n

crit, crit,
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A
v =olAd=0 2A-cvv2n% = A3 (1)
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2®6TO0 TO O

B3. A B

A
X
21 x,o=vt, =>t, ==L (1)
v
)
(1), (2)=1t,=2¢,
Y0oTO TO A
OEMAT N o
. (‘/ 5 i ’ T \
A .--—> .
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2
I,=1 +M(£j +ml’ =1, LN IS VSN
2 12 4

2
=1, _ MY +m/* =1, =0,45kgm’
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I2.

W,=1.0=F. 220w _6or=181
2 m 2

I'3. BMKE
_ Wy =—AU=-Mgl/2
kTEA - kAPX - WF + WM + WN + Wm Wm:M—AU:—mg@, Wy =0

2%1()-0)2 =WF+(—Mg§—mg€j:>w=O

I4.

OEMA A

Al. T 61
SF=0—F,,, +F,, —mgnu30° =0

= m,gnu30° = (k, +k,)x, (1)
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Tuyaio 0éon

2F =—mgnu30° +k,(x, —x)+k,(x, —-x) =
= XF =-—mgnu30° + (k, +k,)x, - (k, +k,)x =

— O 53F =—(k, +k,)x
Apa AAT. pe D=k, +k, > D=200N/m

A2.x = Anu(ot+o,) (2)
o= /m =10r/s
ml

A=x, —0yp = TEWSOT ) o5m
k, +k,

t=0:X=+A:>(p0=%r

(2) > x =0, osnu(lot +§j (S1)

A3.
k, +k,

D, =m,0” =m, =D, =150N/m

m, +m,

A4.

o va un éver emogr): T<pN=p 2% (2)

SFy =0 = N =m,govv30° = 303N
To m, exterel I'AT:

fl?"=—Dy——>y:A' = -T+m,gnu30°=-D,A’ (3)

I"a to cvotua ot véa B€om woppomiog :

SFx = 0= (m, +m,)gnu30°=(k, +k,)x, = x, =

(3)=T=D,A"+m,gnu30°= T =60N

D= u>
@ lLL30J§ 3 3

_ (m, +m,)gnu30°

N

mygnu30°

mpgouv30°

60 s 23 243

=UZ—— . ApO P, =——

=0,2m=A'

k, +k,



